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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Στην τελική ευθεία η εκκίνηση των έργων για τη νέα πτέρυγα του 4ου Δημοτικού 
Ηρακλείου Αττικής – Υπεγράφη η προγραμματική σύμβαση 

Νίκος Μπάμπαλος: «Το χρωστούσαμε στα παιδιά μας και το πετύχαμε. Θα έχουν το 
σχολείο που τους αξίζει!» 

Την τριμερή προγραμματική σύμβαση προκειμένου να ξεκινήσουν στο επόμενο διάστημα 
τα έργα ανέγερσης της καινούργιας πτέρυγας του 4ου Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου 
Αττικής, υπέγραψε ο δήμαρχος της πόλης Νίκος Μπάμπαλος. Πρόκειται για ένα εντελώς 
καινούργιο κτίριο που θα αντικαταστήσει το παλαιό τμήμα του σχολείου (αγγίζει πλέον τα 
100 χρόνια ζωής) και το οποίο θα καλύψει πλήρως τις ανάγκες των παιδιών και των 
εκπαιδευτικών τόσο στο παρόν, όσο και για τις επόμενες γενιές. 

Θυμίζουμε, η μελέτη που εκπόνησε ο Δήμος σε συνεργασία με την ΚΤΥΠ, προβλέπει η νέα 
πτέρυγα να είναι τριώροφη, με σύγχρονα υλικά ενεργειακής επάρκειας, απόλυτα 
προσβάσιμη για τα ΑμΕΑ, με αίθουσες διδασκαλίας, αίθουσες πολλαπλών χρήσεων, 
φαγητού, εργαστήρια κτλ ενώ, παράλληλα, στον περιβάλλοντα χώρο θα κατασκευαστούν 
χώροι άθλησης και πρασίνου. 

Το έργο θα κοστίσει 4,4 εκατομμύρια ευρώ και θα χρηματοδοτηθεί από μέρος του ΕΣΠΑ 
που διαχειρίζεται η Περιφέρεια Αττικής, έπειτα από αίτημα που κατέθεσε η δημοτική αρχή 
στη διοίκηση της Περιφέρειας. Για αυτό άλλωστε την προγραμματική σύμβαση με τους 
αναδόχους του έργου υπέγραψαν και οι τρεις πλευρές: ο Δήμος Ηρακλείου Αττικής, η 
Περιφέρεια δια του περιφερειάρχη, Γιώργου Πατούλη, και ο διευθύνοντας σύμβουλος της 
ΚΤΥΠ, Θανάσης Γιάνναρης. Η υπογραφή της σύμβασης έγινε στα γραφεία της ΚΤΥΠ, 
παρουσία εκπροσώπων του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου, τον οποίο ο 
δήμαρχος, Νίκος Μπάμπαλος, ενημέρωνε σε κάθε βήμα της διαδρομής για την επιτυχή 
έκβαση της εξασφάλισης του έργου για το 4ο Δημοτικό. 

«Το χρωστούσαμε στα παιδιά μας, το υποσχεθήκαμε, το κάνουμε πράξη! Το 4ο Δημοτικό 
σχολείο της πόλης μας αποκτά μία ολοκαίνουργια και υπερσύγχρονη πτέρυγα. Όλα αυτά τα 
χρόνια σιωπηρά αλλά μεθοδικά τρέξαμε, διεκδικήσαμε, πετύχαμε τις χρηματοδοτήσεις για 
τις απαραίτητες μελέτες και, φυσικά, αυτά καθαυτά τα έργα. Τα παιδιά της πόλης θα έχουν 
τα σχολεία που τους αξίζουν!», δηλώνει ο Νίκος Μπάμπαλος. 
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